

NOTIFICACIÓ D'ACORD

Acord d'aprovació de la planificació acadèmica i l'oferta d'assignatures optatives per al curs 2020-2021 de la Universitat Miguel Hernández

Considerant la Normativa de reconeixement de competències transversals i professionals dels títols de grau de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, aprovada en el Consell de Govern de 27 de juny de 2012, modificada pels acords del Consell de Govern de 30 d'octubre 2012 i de 29 de maig de 2013, estableix en el capítol II (art. 3.2), dedicat a l'oferta que d'assignatures optatives, "l'oferta d'assignatures optatives susceptible de reconeixement de crèdits ha d'estar contemplada en el catàleg de matèries optatives que, cada curs acadèmic, ha de ser aprovat pel Consell de Govern de la Universitat Miguel Hernández d'Elx";

Considerant l'oferta d'assignatures optatives proposades per les facultats i escoles de la Universitat Miguel Hernández d'Elx;

Informats els departaments de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, arreplegats i considerats els seus suggeriments;

I vista la proposta que formula la vicerectora d'Estudis d'aquesta universitat, el Consell de Govern, reunit en la sessió de 25 de març de 2020, ACORDA:

Aprovar la planificació acadèmica i l'oferta d'assignatures optatives per al curs 2020-2021 de la Universitat Miguel Hernández, en els termes que reflecteixen els annexos I i II del present acord.

NOTIFICACIÓN DE ACUERDO

Acuerdo de aprobación de la planificación académica y la oferta de asignaturas optativas para el curso 2020-2021 de la Universidad Miguel Hernández

Considerando de la Normativa Reconocimiento de Competencias Transversales y Profesionales de los Títulos de Grado de la Universidad Miguel Hernández de Elche, aprobada en Consejo de Gobierno de 27 de junio de 2012, modificada por Acuerdos del Consejo de Gobierno de 30 de octubre 2012 y de 29 de mayo de 2013, establece en el capítulo II (art. 3.2), dedicado a la oferta de asignaturas optativas, que "la oferta asignaturas optativas susceptible de reconocimiento de créditos deberá estar contemplada en el catálogo de materias optativas que, cada curso académico, deberá ser aprobado por el Consejo de Gobierno de la Universidad Miguel Hernández de Elche";

Considerando la oferta de asignaturas optativas propuestas por las facultades y escuelas de la Universidad Miguel Hernández de Elche;

Informados los departamentos de la Universidad Miguel Hernández de Elche, recogidas y consideradas sus sugerencias;

Y vista la propuesta que formula la vicerrectora de Estudios de esta universidad, el Consejo de Gobierno, reunido en sesión de 25 de marzo de 2020, ACUERDA:

Aprobar la planificación académica y la oferta de asignaturas optativas para el curso 2020-2021 de la Universidad Miguel Hernández, en los términos reflejados en los anexos I y II del presente acuerdo.